



Ακολουθούν ορισμένα σενάρια που περιγράφουν με ποιον τρόπο ενεργοποιήθηκε το ασφαλιστήριο ManagementGuard για την κάλυψη των Εξόδων Υπεράσπισης του ασφαλισμένου και την αποζημίωση τρίτων σε περιπτώσεις αγωγών, ερευνών και κατηγοριών.



Επειδή όλα τα σενάρια βασίζονται σε πραγματικές υποθέσεις, έγιναν αλλαγές στα στοιχεία προκειμένου να διασφαλιστεί η εμπιστευτικότητα.

ManagementGuard



Εργατική απαίτηση

Υπάλληλοι κατέθεσαν από κοινού αγωγή κατά του διευθυντή προσωπικού γνωστής σαπυνοποιίας διεκδικώντας αποζημίωση για εργατική πρακτική λόγω παράνομης απόλυσης, προσβολή προσωπικότητας και ηθική βλάβη.

Πρόκειται για υπόθεση του 2014 για την οποία μέχρι τώρα έχουν πληρωθεί περίπου € 4.500 σε έξοδα υπεράσπισης.

Ηθική βλάβη λόγω προσβολής προσωπικότητας συνεπεία σεξουαλικής παρενόχλησης

Υπάλληλος μεταφορικής εταιρίας άσκησε αγωγή εναντίον αναπληρωτή διευθυντή για ηθική βλάβη λόγω προσβολής προσωπικότητας συνεπεία σεξουαλικής παρενόχλησης με αίτημα την καταβολή €50.000.

Πρόκειται για υπόθεση του 2012 που είναι ακόμη ανοιχτή και έως τώρα έχουν πληρωθεί σε έξοδα υπεράσπισης περίπου € 7.500. Ο αναπληρωτής διευθυντής δεν επιθυμεί το συμβιβασμό, αλλά τη δικαστική οδό προκειμένου να αποδειχθεί, όπως ισχυρίζεται, ότι είναι αθώος και προκειμένου να αποκατασταθεί η φήμη και το όνομα του. Έχει οριστεί δικάσιμος για το 2016.

ManagementGuard



Συκοφαντική δυσφήμιση

Μη κερδοσκοπικός οργανισμός, υπεύθυνος για την παρακολούθηση εταιριών με αντικείμενο τη χρήση εναλλακτικών μορφών ενέργειας, γνωστοποίησε στο αρμόδιο υπουργείο τα στοιχεία εταιρίας που κατά την κρίση του δεν ακολουθούσε τις απαραίτητες διαδικασίες. Η εταιρία έκανε αγωγή εναντίον του προέδρου του οργανισμού κατηγορώντας τον για συκοφαντική δυσφήμιση διεκδικώντας το ποσό του € 1.500.000.

Πρόκειται για υπόθεση του 2012, παραμένει εκκρεμής και έως τώρα έχουν καταβληθεί περίπου € 55.000 σε έξοδα υπεράσπισης και ερευνών.

ManagementGuard

Αγωγή ανταγωνιστή για συκοφαντική δυσφήμιση

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Πρόεδρος Δ.Σ. ασφαλισμένης εταιρίας που δραστηριοποιείται στο χώρο των τροφίμων κατέθεσε αγωγή εναντίον ανταγωνίστριας εταιρίας για παράβαση κανόνων ανταγωνισμού. Η ανταγωνίστρια εταιρία θεώρησε ότι θίγεται και κατέθεσε στη συνέχεια αγωγή για συκοφαντική δυσφήμιση κατά της ασφαλισμένης εταιρίας και του Διευθύνοντος Συμβούλου διεκδικώντας το ποσό του €1.000.000

Πρόκειται για υπόθεση του 2011 για την οποία καταβλήθηκαν € 25.000 σε έξοδα υπεράσπισης και η οποία συμβιβάστηκε εξωδικαστικά με το ποσό των € 10.000!



ManagementGuard



Μήνυση μετόχου για ηθική βλάβη και προσβολή προσωπικότητας

Μέτοχος μήνυσε το Διευθύνοντα Σύμβουλο της ασφαλισμένης εταιρίας για προσβολή προσωπικότητας και ηθική βλάβη λόγω εξύβρισης κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης και συγχρόνως αξίωσε το ποσό των € 150.000 για αποζημίωση.

Είναι ζημιά του 2012, πληρώθηκαν έξοδα υπεράσπισης περίπου € 5.500 και η υπόθεση έκλεισε εξωδικαστικά με το ποσό των € 25.000 ως αποζημίωση στο μέτοχο της εταιρίας.

ManagementGuard



Απαίτηση μετόχου

Εταιρία που εμπορευόταν ιατρικό εξοπλισμό αποφάσισε να συμμετέχει σε διαγωνισμό δημοσίου νοσοκομείου. Το αρμόδιο τμήμα παρέλειψε να προσκομίσει ορισμένα έγγραφα και η εταιρία αποκλείστηκε από το διαγωνισμό. Κάποιοι από τους μετόχους στράφηκαν κατά του αρμόδιου Διευθυντή και κατά όλου του Δ.Σ. απαιτώντας την οικονομική τους αποκατάσταση και ζητώντας το ποσό του € 1.000.000.

Πρόσφατη ζημιά για την οποία ακόμη δεν έχουν εκταμιευθεί χρήματα.

ManagementGuard



Απαίτηση από εκκαθαριστές για κακοδιαχείριση και εκποίηση περιουσιακών Στοιχείων

Κατατέθηκε μήνυση από τους εκκαθαριστές κατά της εταιρίας, των πρώην διευθυντών και του λογιστή της για κακοδιαχείριση και εκποίηση περιουσιακών στοιχείων θυγατρικής της εταιρίας.

Πληρώθηκαν τα έξοδα υπεράσπισης όλων των παραπάνω για την ποινική διαδικασία, ύψους € 20.000.

ManagementGuard

Αγωγή από αγοραστή μετά την εξαγορά Εταιρίας

Μετά την εξαγορά της ασφαλισμένης εταιρίας, ο αγοραστής κινήθηκε νομικά εναντίον του προηγούμενου Διευθύνοντος Συμβούλου κατηγορώντας τον ότι παρείχε ψευδή στοιχεία με αποτέλεσμα την υπερεκτίμηση των περιουσιακών στοιχείων της ασφαλισμένης εταιρίας και την εξαγορά της σε υψηλότερη τιμή, ζητώντας το ποσό των €2.000.000.

Πρόκειται για ιδιαίτερα σύνθετη υπόθεση του 2011. Έχουν πληρωθεί περίπου € 20.000 σε έξοδα υπεράσπισης , ενώ η δικάσιμος έχει οριστεί για το τέλος του 2015.

ManagementGuard

Απαίτηση συνεργάτη για αθέτηση συμφωνίας

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος της ασφαλισμένης εταιρίας στράφηκε κατά του νομικού προσώπου της και κατά συγκεκριμένων Διευθυντικών Στελεχών της για αθέτηση της σύμβασης αποκλειστικής διανομής και αντιπροσώπευσης που είχαν υπογράψει μαζί του. Ισχυριζόταν ακόμα, ότι μέσω της συνεργασίας αυτής η εταιρία είχε αποκτήσει πρόσβαση σε «ευαίσθητες» εμπορικές πληροφορίες, τις οποίες στη συνέχεια τις χρησιμοποίησε προς ίδιον όφελος.

Ζημιά του 2013, έχουν πληρωθεί € 9.500 σε έξοδα υπεράσπισης και παραμένει εκκρεμής.



ManagementGuard

Υπεξαίρεση

Το 2013 διαπιστώθηκε υπεξαίρεση χρημάτων από υπεύθυνη ταμείων σε φαρμακευτική εταιρία ύψους € 98.000. Η υπάλληλος εργαζόταν στην εταιρία 18 έτη.

Απώλεια Χρημάτων

Σε εμπορική εταιρία σημειώθηκε διάρρηξη και κλοπή από το ταμείο της, ποσού ύψους € 15.000

